



Fűtés



Saunier Duval
Mindig az Ön oldalán



Újdonság!
Termékbevezetés:
2020.09.15

Magas hatásfok, extra melegvíz-komfort

Az új IsoTwin Condens teljes mértékben képes minden igényt teljesíteni és így ideális készülék az akár 8 fős családi vagy ikerházak számára. Ez a hőtermelő a legmagasabb melegvíz-komfortot garantálja és egyszerre több felhasználási helyet tud kellő mennyiségű meleg vízzel ellátni. Ezen kívül arra is képes, hogy biztonságosan kifűtsön nagyobb lakóingatlanokat. Az IsoTwin Condens készülék 2 db, egyenként 21 liter űrtartalmú beépített tárolót tartalmaz, amelynek köszönhetően 10 percen belül 200 liter meleg vizet szolgáltat problémák és hőmérséklet ingadozások nélkül egy forró kádfürdőhöz. Intelligens és energiatakarékos tároló-töltési funkciójával a hőtermelő csak akkor melegíti fel a HMV tárolókat, amennyiben szükség van a meleg vízre.



Fűtés



Saunier Duval
Mindig az Ön oldalán



Újdonság!
Ingyenes MiControl
applikáció

Egységes kezelési koncepció minden egyes rendszerkomponens esetén

Innovatív égésszabályozás, amely önmagától kezeli a gázminőség ingadozásait

Már manapság is jelentősen változhat a vezetékes földgáz minősége a fűtési szezon során és ez a jövőben sem lesz másként. Ez azonban semmilyen problémát nem okoz a beépített tárolós készülékek számára: az új FlameFit technológia automatikusan optimalizálja az égési folyamatot. Ennek hozadéka a legmagasabb hatásfok, valamint szükségtelen lesz a későbbi, kézi utánállítás is.

A magas komfort egyben intuitív kezelést takar

Teljesen mindegy, hogy a szabályozón, a készüléken vagy az applikációval végzi, az új kezelőfelület egyszerű, intuitív felépítésű. Az ezt biztosító menüstruktúra szerkezete logikus a hőtermelőn és a perifériákon egyaránt: ehhez elég csak egyetlen eszközt megtanulni, hogy a többi is ismert legyen. További érv még a 3,5"-os monokróm TFT kijelző és a 6 db érintőgomb, amely nem csupán elegáns megjelenést tükröz, hanem mindenki számára lehetővé teszi az intuitív kezelést.